

萬芳醫院舉辦國內首次「癌症熱療國際研討會」



萬芳醫院於 11 月 3 日於臺北醫學大學國際會議廳舉辦「2013 癌症熱療國際研討會」（2013 Taipei International Symposium on Cancer Hyperthermia），這是台灣第一次舉辦國際熱療研討會，吸引超過 120 位醫師專家學者共襄盛舉。

本次萬芳醫院邀請到來自 7 個國家的 13 位國外專家，包括獲荷蘭女王頒賜爵士的前歐洲腫瘤熱療協會（ESHO）理事長 Jacoba van der Zee 博士及日本腫瘤熱療權威米村豐博士等來台分享熱療法的相关成果。目前癌症治療的方法存在缺陷，許多病人最後仍發生再發及轉移，失去治療的機會，以致存活率大受影響。



萬芳醫院表示，腫瘤組織因為血管的凌亂及充血，加熱時容易聚積熱量，不像周遭正常組織容易消散，造成癌細胞對溫度相當敏感，若能加熱到 40~43 度，大部分的癌細胞會逐漸死亡，尤其是配合化學治療或放射治療時，可加強彼此治療效果，換句話說，熱療合併放射治療及化學療法具有相加及相乘的效果。【圖：來自 7 國的 13 位國外專家來台分享癌症熱療的相关成果】

癌症熱療法在國外已發展 30 餘年，台灣目前雖落後歐、美、日等先進國家，但萬芳醫院在腹腔內癌症熱療的臨床發展上卻有 10 年以上經驗，並獲有相當傲人的成果。萬芳醫院計畫成立「腫瘤熱療中心」，待中心成立後，將從局部、深部、腔內及全身，四大方向幫助病人有效控制腫瘤，改善症狀並達到治癒的目的。（文/萬

芳醫院) 【下圖：癌症熱療國際研討會的國內外與會學者專家合影】

